



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO 03 - EDITAL Nº 01/2022
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DE TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE (UFAC), por meio da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas (PRODGEP) e da Comissão Organizadora do concurso público regido pelo Edital PRODGEP n. 01/2022, publicado no Diário Oficial da União em 07/01/2022, vem, por meio desta, tornar público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** referente ao Adendo 01 do Edital PRODGEP n. 02/2022, conforme a seguir:

1. No Quadro 1 do item 5.1, nas vagas para o cargo de Assistente em Administração

Onde se lê:

Quadro 1 - Cargo de Nível D

CARGO	REQUISITOS PARA INGRESSO	VAGAS			
		AMPLA CONCORRÊNCIA	PCD	PRETOS E PARDOS	TOTAL
Assistente em Administração **	Médio Profissionalizante ou Médio completo + experiência de 12 meses	2	-	1	3
** carga horária de 40h semanais					

Leia-se:

Quadro 1 - Cargo de Nível D

CARGO	REQUISITOS PARA INGRESSO	VAGAS			
		AMPLA CONCORRÊNCIA	PCD	PRETOS E PARDOS	TOTAL
Assistente em Administração **	Médio Profissionalizante ou Médio completo + experiência de 12 meses	5	1	1	7
** carga horária de 40h semanais					



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS

2. No Quadro constante no item 13.3, onde se lê:

QUANTIDADE DE VAGAS POR CARGO	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS POR CARGO
1	5
2	9
3	14

Leia-se:

QUANTIDADE DE VAGAS POR CARGO	NÚMERO MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS POR CARGO
1	5
2	9
3	14
4	18
5	22
6	25
7	29

Rio Branco, 06 de abril de 2022.

Comissão Organizadora